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Takum obpazom, BepHA

Teopema. Ecau das ypasnwenus (1) evinoanenv, coommuowenus (5) u umetom mecmo

YCAOBUA

5 1
D= X ay — §ag(k —4), as= 2a§,

mo ypasuenue (6) npumem eud (7).
Ecau oice umerom mecmo ycaosua (5) u

29 2 4
p= wm= ?a3(2/€ -7, a5= §a§,
mo ypasuenue (8) npumem eud (9).
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Eciu pemenne ypaBHenust

2 1M 2

2 4
VYY" =ay’ () + by @) Y + ) (1)
IIPE/ICTABUTL B BHJIE

y=af(z—2) "+..+th(z—2)"", s#0, (2)

TO pemenuto (2) 6yaeM conoctaBiaaTb HAGOD (s, a; —1,7r1,73) . [Ipu 310M S MOIKHO YIA0B-
JIETBOPATH COOTHOIICHUIO
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(a+btc—1)s*+2a+b—-3)s+a—2=0. (3)

Hmeer mecro
JIemma 1. Feau npu a # 0 6 ypasuernuu (1) umeem mecmo

4 1)’ 1\?
63+——2a<1+—>, c(a—2)<1+—>, ne N, (4)
n n n
mo ypasHenue (8) daem Kpamuvie 3HAYEHUA OAA S
(s —n)*>=0.
Ypasuenune (1) 3aMeHHM CHCTEMO
y' = nuy,
) (5)
' = aw) +22 —a)u + (a—2)u*, ne N.
u

Hmeer mecro

Teopema 1. Bmopoe ypasnenue cucmemvt (5) umeem nodeustcrie a02apuPmuiecrue
0cobvLe MouK.

CaenctBue 1. Ypasuenue (1) npu ycaosuu (4) umeem obuiee pewenue ¢ ao2apudmi-
YECKUMU 0CODEHHOCTNAMAL.

[Iycts a = 0, Torma ypasrenune (1) npu yeaosuu (4) mpumer BHT
4 1)’
vy = <3 + —> yy'y" — <1 + —> ()" (6)
n n
Jlemma 2. Vpasuenue (6) umeem npomescymounviil unmezpan

()’ = 2% (CrIny + C), (7)

ede C, Cy — npouseosvHble NOCMOAHHDLE.

Teopema 2.

1) Eeau Cp = 0 u ewnosnaemea yeaosue n? — Cyyrn , mo ypasnenue (7) umeem
J6YLNAPAMEMPUIECKOE PAUUOHANLHOE DENUEHUE

y="v(z—2)"

2) Ecau Cy # 0, mo pewenue ypasuenus (7) moscno npedemasumsv 6 eude
y = Aexp(20%), 2 — 20 = B/e_%vzdv,

npuvem Cy — —2C11In A, AxB2C — 8.
Bameuanue. [Ipu n = 2 3akiI09eHne TEOPEMBL 2 COTIACYETCS ¢ pe3yabratoM u3 [1].
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